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Baranyi Krisztina azzal védekezett, hogy bekapcsolva maradt a mikrofonja.

Lehülyézte politikustársát.

A héten tárgyalták a ferencvárosi költségvetést, amit a kerületet vezet? ballib többség el is fogadott nagy b?szen.
Ennek következtében a szociális támogatások nagy része negyedére csökken, a polgármesternek ráadásul esze
ágában sincs megkérdezni a ferencvárosiakat a vendéglátóhelyek nyitvatartásáról, azt mondta: az érintett
helyeken már csak turisták laknak. A csütörtöki ülésen a Magyar Hírlap tudósítása szerint Baranyi Krisztina nemes
egyszer?séggel még le is hülyézte a fideszes Gyurákovics Andreát. A polgármester azzal védekezett: véletlenül
bekapcsolva maradt a mikrofonja.

Míg a fideszes politikus a kerület költségvetésének tárgyalásán éppen arról beszélt, a szociális támogatások
jelenlegi mértékének megtartásához többek között fel lehetne használni a takarítógépre el?irányzott harmincmillió
forintot, a polgármester csak annyit közölt,
 ez hülye!

Mint ismert, a Baranyi által benyújtott költségvetés felére-negyedére csökkenti az iskolakezdési, az id?seknek járó,
a lakásfelújítási, a játszótérépítési, a tömeg- és diáksport-támogatásokat, ám a helyi Fidesz–KDNP-frakció szerint a
2019-es nagyságrendek tarthatók lennének, s ehhez konkrét átcsoportosítási lehet?ségeket is javasoltak. Baranyi
Krisztina erre úgy reagált, hogy ez egy pofátlan el?terjesztés.
 Nyilvánvalóan megzsarolták a polgármestert azzal, hogy ha az ? kéréseik nem kerülnek be a költségvetésbe,
akkor nem támogatják, és célt értek„ 

– mondta a lapnak Gyurákovics Andrea.

A hülyézéssel kapcsolatban kijelentette: a stílus maga az ember. Sérti az ülés méltóságát Baranyi viselkedése, a
költségvetés tárgyalása komoly dolog, ennek ellenére most is folyamatosan alpolgármesterével, a kutyapárti Döme
Zsuzsanna „Suzival” vihorászott, illetve a hozzászólókat min?sítgette.

Bokor Gábor - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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